

VREME PRIPREME : 30'

TRAJANJE ČASA: 1 X 60'

SAŽETAK

Ovaj obrazovni scenario daje praktičan uvod u osnovna pravila pisanja. Pruža neke savete i primere o strukturi pisanog dela, a zatim definiše odeljke kao osnovne jedinice i kako bi trebalo da budu sastavljeni. Na kraju, pruža informacije o reviziji i uređivanju kao važnim delovima procesa pisanja.

KLJUČNE REČI

Pisanje, pasus, rečenica, prerada, redakcija, uređivanje

ONLAJN EDUKATIVNI SADRŽAJI

- *Lekcija o Osnovnim pravilima pisanja sa mediactiveyouth.net*
- *Prezi prezentacija o osnovnim pravilima pisanja*
- *Kviz Osnovna pravila pisanja*

CILJ ČASA

Cilj časa je da učenici razumeju osnovna pravila pisanja, odnosno da shvate odnos između uvoda, glavnog dela i zaključka, da razumeju logiku pisanja čvrstog odeljka kao osnovne jedinice teksta i da vežbaju reviziju i uređivanje svog rada kao najvažnije karakteristike dobrog novinarskog pisanja i izveštavanja.

ISHOD ČASA

Učenici će steći bolje razumevanje osnovnih pravila pisanja, shvatiti kako treba konstruisati odeljke i dobiti primere kako bi mogli da prepoznaju dobro napisane odeljke i vežbaju da ih sami pišu.

TOK ČASA

Min 1-5 Uvod: efikasan način uključivanja učesnika i postavljanje zajedničkih očekivanja o tome šta će naučiti je postavljanje nekoliko preliminarnih pitanja o temi. Predavač predstavlja temu i sadržaj časa, priprema PowerPoint/Prezi prezentaciju; različite metode nastave: predavanje, diskusija, samorefleksija, grupni rad.

5-45 Predavanje i zajedničko učenje – u prvih 15 minuta, predavač izlaže osnove o dobrom pisanju - odnos između uvoda, glavnog dela i zaključka, i o odeljku kao osnovnoj jedinici teksta i kako treba da bude konstruisan. Predavač daje kratke primere dobro i loše napisanih odeljaka i poziva učesnike da o tome diskutuju.

U narednih 25 minuta, učesnici se dele u grupe i mole se da napišu kratak odeljak na istu temu, od 4-5 rečenica. Svaka grupa ima 20 minuta i svoj rad šalje putem platforme Canvas. Njihov rad se zatim prikazuje na ekranu i zajedno se diskutuje o tome.

Prilikom prezentacije sadržaja, obratite pažnju na interakciju sa polaznicima i podstičite ih na aktivno učešće.

45-55 Učesnici polažu kratki kviz o osnovnim pravilima pisanja.

55-60 Zaključak: Napravite kratki sažetak časa i postavite nekoliko pitanja koja će istaći najvažnije poruke.

MATERIJALI / SREDSTVA

Video projektor, laptop/desktop računar, Internet veza, Moodle, Canvas.

Prezentacija u PowerPointu/Preziju koja sadrži vizualne materijale (slike i video klipove) i informacije zasnovane na činjenicama i istraživanjima. Canvas app za primanje i predstavljanje zajedničkih informacija/odgovora.